

お客様 各位

株式会社サクラクレパス
エデュース事業部

平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

早速ですが、エデュースカタログVOL. 16、プチエデュースVOL. 7掲載商品の内容につきまして、一部誤り及び変更がございます。

対象商品および正しい表記は下記のとおりでございます。訂正してお詫び申し上げます。

カタログ正誤表

更新日時	VOL.16頁	プチエ デュース VOL.7頁	申込番号	訂正箇所	品名	誤	⇒	正
2017/8/9	1142	1304	149-960	内容量	一級茶葉烏龍茶(555ml×24本)	内容量/555ml	⇒	内容量/600ml
2017/8/9	1078	1240	804-055	仕様	スタンダード身長計	測定身長範囲/60~200cm	⇒	測定身長範囲/80~200cm
2017/8/9	1078	1240	804-056	仕様	幼児用身長計	測定身長範囲/60~160cm	⇒	測定身長範囲/70~160cm
2017/8/9	1081	1243	801-869 801-870	サイズ	ふとん 7点セット ふとん 9点セット	フラットシート サイズ/150×270cm	⇒	フラットシート サイズ/150×250cm
2017/8/8	884	1043	805-728	販売価格	LPB4T13再生品	¥6,480(税込¥7,387)	⇒	¥6,480(税込¥6,998)
2017/8/8	889	1051	805-744	販売価格	トナーカートリッジ335(ブラック)純正品	¥42,745(税込¥46,164)	⇒	¥33,789(税込¥34,492)